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Instrukcja Bezpieczeństwa - Głośniki Komputerowe 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przed pierwszym użyciem głośników komputerowych prosimy o uważne 
przeczytanie poniższych instrukcji i ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa. Zachowaj tę 
instrukcję na przyszłość do wglądu. Niezastosowanie się do poniższych wskazówek 
może prowadzić do uszkodzenia produktu, porażenia prądem, pożaru lub innych 
zagrożeń. 

1. Przeznaczenie Produktu: 
Głośniki te są przeznaczone wyłącznie do odtwarzania dźwięku z komputerów 
osobistych, laptopów lub innych kompatybilnych urządzeń audio, zgodnie z ich 
specyfikacją techniczną. Jakiekolwiek inne użycie jest uważane za niezgodne z 
przeznaczeniem i może być niebezpieczne. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa: 

• Przeczytaj Instrukcję: Zawsze zapoznaj się z pełną instrukcją obsługi i niniejszą 
instrukcją bezpieczeństwa przed podłączeniem i użyciem głośników. 

• Ochrona przed Wilgocią: Chroń urządzenie przed wodą, deszczem, wilgocią i 
innymi płynami. Nie używaj głośników w miejscach narażonych na kontakt z 
wodą (np. w łazience, kuchni, w pobliżu basenu). Kontakt z płynem może 
spowodować zwarcie, porażenie prądem lub pożar. 

• Źródła Ciepła: Nie umieszczaj głośników w pobliżu źródeł ciepła, takich jak 
grzejniki, piece, wzmacniacze, ani nie wystawiaj ich na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych. Wysoka temperatura może uszkodzić obudowę i 
komponenty elektroniczne. 

• Wentylacja: Zapewnij odpowiednią wentylację wokół głośników. Nie zakrywaj 
otworów wentylacyjnych (jeśli istnieją), aby zapobiec przegrzaniu. Zachowaj 
wolną przestrzeń wokół urządzenia. 

• Zasilanie Elektryczne: 

o Używaj wyłącznie zasilacza lub kabla zasilającego (np. USB) 
dostarczonego w zestawie lub zamiennika o parametrach ściśle 
odpowiadających specyfikacji producenta. Użycie niekompatybilnego 
zasilacza grozi uszkodzeniem urządzenia lub pożarem. 

o Podłączaj zasilacz do gniazdka sieciowego o napięciu zgodnym z 
podanym na tabliczce znamionowej zasilacza. 

o Nie dotykaj wtyczki ani zasilacza mokrymi rękami. 
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o Chroń kabel zasilający przed uszkodzeniem mechanicznym (zgniecenie, 
przytrzaśnięcie, nadepnięcie). Sprawdzaj regularnie stan kabla i wtyczki. 

o W przypadku uszkodzenia kabla zasilającego, wtyczki lub gniazda w 
głośniku, natychmiast zaprzestań używania produktu i odłącz go od 
zasilania. Nie próbuj samodzielnie naprawiać kabla. 

• Ochrona Słuchu: Długotrwałe słuchanie muzyki przy wysokim poziomie 
głośności może prowadzić do trwałego uszkodzenia słuchu. Ustawiaj głośność 
na bezpiecznym poziomie i unikaj długich sesji odsłuchowych przy maksymalnej 
mocy. Rozpoczynaj odtwarzanie od niskiego poziomu głośności. 

• Stabilność: Ustawiaj głośniki na stabilnej, równej i płaskiej powierzchni, aby 
zapobiec ich przypadkowemu przewróceniu lub upadkowi, co mogłoby 
spowodować uszkodzenie lub obrażenia. 

• Dzieci: Produkt nie jest zabawką. Przechowuj urządzenie i jego akcesoria (kable, 
małe części, jeśli występują) poza zasięgiem małych dzieci, aby zapobiec ryzyku 
zadławienia, połknięcia lub zaplątania się w przewody. 

• Obce Przedmioty: Nie wkładaj żadnych przedmiotów (np. metalowych drucików, 
śrubokrętów) do otworów w obudowie głośników. Może to spowodować zwarcie i 
porażenie prądem. 

• Burze: Podczas burzy z wyładowaniami atmosferycznymi zaleca się odłączenie 
głośników od zasilania elektrycznego i od komputera, aby chronić je przed 
przepięciami. 

3. Instalacja i Podłączanie: 

• Przed podłączeniem głośników do komputera lub innego urządzenia upewnij się, 
że oba urządzenia są wyłączone. 

• Podłącz kable sygnałowe (np. jack 3.5mm, USB) zgodnie z instrukcją obsługi 
głośników i urządzenia źródłowego. Upewnij się, że wtyczki są prawidłowo i do 
końca włożone do odpowiednich gniazd. 

• Dopiero po prawidłowym podłączeniu kabli sygnałowych podłącz głośniki do 
źródła zasilania (gniazdko sieciowe lub port USB). 

• Ułóż kable tak, aby nie stanowiły zagrożenia potknięcia się i nie były narażone na 
uszkodzenie. 

4. Użytkowanie: 
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• Włączaj najpierw urządzenie źródłowe (komputer), a następnie głośniki (jeśli 
posiadają osobny włącznik). 

• Reguluj głośność za pomocą pokrętła/przycisków na głośniku lub w systemie 
operacyjnym komputera. 

• W przypadku zauważenia jakichkolwiek nieprawidłowości w działaniu (np. dziwny 
zapach, dym, nietypowe dźwięki, przegrzewanie się), natychmiast odłącz głośniki 
od zasilania i skontaktuj się z serwisem. 

• Nie pozostawiaj włączonych głośników bez nadzoru przez bardzo długi czas. 

5. Czyszczenie i Konserwacja: 

• Zawsze przed czyszczeniem odłącz głośniki od zasilania elektrycznego i od 
urządzenia źródłowego. 

• Do czyszczenia obudowy używaj wyłącznie miękkiej, suchej lub lekko wilgotnej 
ściereczki. 

• Nie używaj rozpuszczalników, alkoholu, benzyny, środków ściernych ani 
agresywnych detergentów, gdyż mogą one uszkodzić powierzchnię obudowy. 

• Nie dopuszczaj do zamoczenia wnętrza głośników. 

6. Rozwiązywanie Problemów (Podstawowe): 

• Brak dźwięku: Sprawdź, czy głośniki są prawidłowo podłączone do zasilania i do 
komputera, czy są włączone i czy poziom głośności nie jest ustawiony na 
minimum (zarówno na głośnikach, jak i w komputerze). Sprawdź ustawienia 
audio w systemie operacyjnym. 

• Szumy, trzaski: Sprawdź, czy kable sygnałowe nie są uszkodzone i czy są 
prawidłowo podłączone. Spróbuj oddalić głośniki od innych urządzeń 
elektronicznych, które mogą powodować zakłócenia. 

• W przypadku problemów, których nie można rozwiązać samodzielnie, lub w razie 
fizycznego uszkodzenia urządzenia, zaprzestań jego używania i skontaktuj się z 
autoryzowanym serwisem lub sprzedawcą. Nie próbuj samodzielnych napraw. 

7. Utylizacja (Zgodnie z Dyrektywą WEEE): 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na produkcie lub jego 
opakowaniu oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać wraz ze zwykłymi 
odpadami komunalnymi. 
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• Zużyte urządzenie elektryczne i elektroniczne należy oddać do wyznaczonego 
punktu zbiórki odpadów ZSEE (Zużyty Sprzęt Elektryczny i Elektroniczny) w celu 
recyklingu. 

• Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzi. Aby 
uzyskać szczegółowe informacje na temat możliwości recyklingu tego produktu, 
skontaktuj się z lokalnymi władzami, przedsiębiorstwem zajmującym się 
utylizacją odpadów lub sklepem, w którym produkt został zakupiony. 

 

Uwaga: Niniejsza instrukcja zawiera ogólne wytyczne bezpieczeństwa. Zawsze należy 
również zapoznać się ze szczegółową instrukcją obsługi dołączoną do konkretnego 
modelu głośników komputerowych. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
wynikłe z użytkowania produktu niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niniejszymi 
zasadami bezpieczeństwa. 

 


